

Agency Correction
LSA Document #14-471(AC)

Under [IC 4-22-2-38](#), corrects the following typographical, clerical, or spelling errors in the Indiana Administrative Code:

- (1) In [675 IAC 22-2.5-3\(b\)\(2\)](#), delete "Add" and insert "Amend".
- (2) In [675 IAC 22-2.5-3\(b\)\(4\)](#), delete "Add" and insert "Amend" and, after "Automotive", insert "Motor" and, after "AUTOMOTIVE", insert "MOTOR".
- (3) In [675 IAC 22-2.5-3\(b\)\(12\)](#), delete "RESISTENT" and insert "RESISTANT".
- (4) In [675 IAC 22-2.5-3\(b\)\(18\)](#), delete "Add" and insert "Amend".
- (5) In [675 IAC 22-2.5-3\(b\)\(20\)](#), delete "Add" and insert "Amend".
- (6) In [675 IAC 22-2.5-3\(b\)\(82\)](#), delete "Add" and insert "Amend".
- (7) In [675 IAC 22-2.5-3\(b\)\(83\)](#), delete "Add" and insert "Amend".
- (8) In [675 IAC 22-2.5-3\(b\)\(85\)](#), delete "Add" and insert "Amend".
- (9) In [675 IAC 22-2.5-3\(b\)\(86\)](#), delete "Add" and insert "Amend".
- (10) In [675 IAC 22-2.5-3\(b\)\(90\)](#), delete "Add" and insert "Amend".
- (11) In [675 IAC 22-2.5-3\(b\)\(92\)](#), delete "Add" and insert "Amend".
- (12) In [675 IAC 22-2.5-6\(p\)\(1\)](#), before "code official", insert "fire".
- (13) In [675 IAC 22-2.5-7\(v\)](#), before "code official", insert "fire".
- (14) In [675 IAC 22-2.5-7\(w\)](#), before "code official", insert "fire".
- (15) In [675 IAC 22-2.5-7\(z\)](#), delete "2703.3.1" and insert "5003.3.1".
- (16) In [675 IAC 22-2.5-10\(b\)](#), before "code official", insert "fire".
- (17) In [675 IAC 22-2.5-10\(g\)](#), before "code official", insert "fire".
- (18) In [675 IAC 22-2.5-10\(i\)](#), before "code official", insert "fire".
- (19) In [675 IAC 22-2.5-10\(bb\)](#), before "code official", insert "fire".
- (20) In [675 IAC 22-2.5-10\(kkk\)](#), before "code official", insert "fire".
- (21) In [675 IAC 22-2.5-10\(ppp\)\(1\)](#), delete "the Indiana" and insert "Indiana".
- (22) In [675 IAC 22-2.5-10\(qqq\)](#), delete "approved practices" and insert "approved".
- (23) In [675 IAC 22-2.5-10\(www\)](#), delete "910.2.3.1" and insert "910.3.2.1".
- (24) In [675 IAC 22-2.5-10\(cccc\)](#), after "shall be approved", insert "by the fire chief".
- (25) In [675 IAC 22-2.5-16\(n\)\(4\)](#), Exception 3, item B, delete "2206.2.3" and insert "2306.2.3".
- (26) In [675 IAC 22-2.5-16\(n\)\(4\)](#), Exception 3, item E, delete "2206.2.3" and insert "2306.2.3".
- (27) In [675 IAC 22-2.5-22\(b\)](#), delete "the" and before "Indiana Electrical Code ([675 IAC 17](#))", insert "the".
- (28) In [675 IAC 22-2.5-24\(w\)](#), after "20", insert "feet (6096 mm)" and, after "(10)", insert "feet (3048 mm)".
- (29) In [675 IAC 22-2.5-24\(x\)](#), after "20", insert "feet (6096 mm)" and, after "(10)", insert "feet (3048 mm)".
- (30) In [675 IAC 22-2.5-25\(d\)](#), before "code official", insert "fire".
- (31) In [675 IAC 22-2.5-28\(b\)\(1\)](#), before "code official", insert "fire".
- (32) In [675 IAC 22-2.5-30\(w\)](#), delete "contact" and insert "contain".
- (33) In [675 IAC 22-2.5-36\(b\)\(2\)](#), before "NFPA 495 was adopted", insert "as the second sentence".
- (34) In [675 IAC 22-2.5-36\(q\)](#), after "all aerial shells that fail to fire", insert "or".
- (35) In [675 IAC 22-2.5-36\(aa\)\(2\)](#), before "NFPA 1124", delete "and" and insert "or".
- (36) In [675 IAC 22-2.5-36\(mm\)\(1\)](#), delete the comma after "Insert" and insert "after".
- (37) In [675 IAC 22-2.5-37\(z\)](#), after "100 feet", insert "(30,480 mm)".
- (38) In [675 IAC 22-2.5-37\(gg\)](#), delete "Exception" and insert "Item".
- (39) In [675 IAC 22-2.5-41\(c\)](#), before "code official", insert "fire".

Filed with Publisher: November 19, 2014, 3:00 p.m.

Under [IC 4-22-2-38\(g\)\(2\)](#), this correction takes effect 45 days from the date and time filed with the Publisher.

Posted: 12/17/2014 by Legislative Services Agency

An [html](#) version of this document.